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Vyučovanie prírodovedných predmetov po novom 
 

Implementácia digitálnych a informačných technológií do edukačného procesu je v súčasnosti 

nevyhnutná. Používanie inovatívnych pomôcok robí vyučovanie prírodovedných predmetov 

názornejším, čím vo veľkej miere motivuje a priťahuje žiakov. 

Práve toto nás priviedlo ku projektu „Prírodovedné zručnosti a odborné 

konverzačné spôsobilosti pre presadenie sa v otvorenom európskom priestore“, 

spolufinancovaného zo zdrojov EÚ s kódom ITMS 261 4013 0043. Projekt priniesol 

gymnáziu veľa inovatívnych pomôcok, zmodernizoval odborné učebne a laboratória, získali 

sme didaktickú techniku.  

Naši študenti, výborne teoreticky pripravení, majú možnosť prakticky pozorovať, 

merať a overovať poznatky za pomoci najnovších prístrojov v moderných priestoroch 

v predmetoch chémia, biológia a fyzika.  

Na hodinách chémie a laboratórnych cvičeniach žiaci pracujú 

s interaktívnym modelom atómu, s obsahom kufríkov 

„organická chémia“ a „anorganická chémia“ - zostavujú rôzne 

modely molekúl či vzorce zlúčenín. Svoje predpoklady môžu 

overovať súpravami senzorov VinciLab – napr. meranie pH, 

teploty, koncentrácie oxidu uhličitého a iné.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Senzory VinciLab sú univerzálne meradlá fyzikálnych 

a chemických veličín, pomocou ktorých žiaci pozorujú a merajú 

vzájomné vzťahy medzi nimi. Majú teda výrazné uplatnenie 

nielen v chémii, ale aj vo fyzike.  

  

Pohľad na pracovné miesto žiaka v chemickom 

laboratóriu 
Súprava senzorov VinciLab 
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V predmete biológia nové pomôcky žiaci využívajú pri 

pozorovaní, analýze, tvorbe schém a grafov. Poskytujú väčší 

priestor na samostatnú prácu žiakov, rozvíjajú logické myslenie, 

umožňujú skúmať, hľadať a pochopiť podstatu fungovania dejov 

v živých sústavách i v živej prírode. 

 

 
Lavica na štúdium pohybu 

 

Tieto vedomosti a zručnosti nesporne ocenia budúci študenti medicíny, farmácie, biochémie, 

technických odborov ale aj psychológie medzi ktorými možno budú aj budúci nositelia 

Nobelovej ceny ako naša absolventka Ditta Cigániková – chemická špecialistka. 

 

Na záver možno skonštatovať, že projekt „Prírodovedné zručnosti a odborné konverzačné 

spôsobilosti pre presadenie sa v otvorenom európskom priestore“, svojím inovatívnym 

obsahom posunul výchovno-vzdelávací proces na Gymnáziu Ivana Horvátha v Bratislave do 

novej edukačnej reality.  

Nová učebňa biológie 


